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U Vinkovcima, 07. ožujka 2022. godine 
 
                                                                                     TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 
                                                                          STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU 
                                                                                         Stečajnoj sutkinji Mirni Vujčić   
                                                                                                  7/St-449/2020                                                    
                                                                                                               
Predmet: Očitovanje po Zaključku broj 7/St-449/2020-56 od 28. veljače 2022. 
                 - dostavlja se - 
 
                Poštovana, 
 
                Sukladno Zaključku naslovnog suda broj 7/St-449/2020-56 od 28. veljače 2022. 
kojim je naloženo stečajnoj upraviteljici da se očituje zašto nije izvršila odluku vjerovnika sa 
Skupštine od 13. prosinca 2021. godine i pokrenula ovršni postupak radi naplate tražbine 
prema Slavonija klas j.d.o.o. i parnični postupak prema Zdenku Pavlović radi naplate tražbine 
jer je iz iste skupštinske odluke jasno pod kojim uvjetima su se ti postupci trebali pokrenuti, 
očitujem se slijedeće: 

1. Potrebu pokretanja sudskih postupaka za naplatu tražbina prema Slavonija klas  
j.d.o.o. i prema Zdenku Pavlović te potrebu osiguranja novčanih sredstava za te postupke 
navela sam u prijedlogu za sazivanje Skupštine vjerovnika od 8. kolovoza 2021., ali se o 
istom nije raspravljalo na Skupštini vjerovnika održanoj 7. listopada 2021. 
TakoĎer i u prijedlogu za sazivanje Skupštine vjerovnika od 17. studenoga 2021. uz prijedlog 
za donošenje odluka o naplati tražbina od Slavonija klas j.d.o.o. i od Zdenka Pavlovića 
predložila sam i donošenje odluke o pozivanju vjerovnika da uplate predujam za sudske 
troškove i angažiranju odvjetnika za zastupanje stečajnog dužnika. 
Na Skupštini održanoj 13. prosinca 2022. godine donesena je odluka o pokretanju ovršnog i 
parničnog postupka ali nije donesena odluka o osiguranju novčanih sredstva za te postupke 
jer je ta točka skinuta s dnevnog reda. 

2. Skupština je odlučila da se ovršni i parnični postupak pokrenu uz uvjete da  
stečajni dužnik snosi trošak pristojbe, a da odvjetnik naplati odvjetničke troškove od protivne 
stranke. 
Nisam uspjela naći odvjetnika koji bi prihvatio da uz navedene uvjete kao punomoćnik 
zastupa stečajnog dužnika u ovim postupcima.  

3. Nadalje, kako uvjek postoji mogućnost da stečajni dužnik ne uspije u parničnim  
postupcima (jer je za očekivati da i ovršni postuak prijeĎe u parnični postupak) postoji 
obveza da se u tom slučaju naknade troškovi ovršenika, odnosno tuženika, a za što nisu 
osigurana novčana sredstva te postoji mogućnost obveze stečajnog upravitelja da iste 
naknadi, bez obzira na pravo pristupa sudu. 
 

4. Stoga, smatram uputnim postupanje predloženo u podnesku od 23. veljače  
2022. godine. 
 
             S poštovanjem,          
                                                                                                         Stečajna upraviteljica 
                                                                                                           Kata Rašić, dipl.iur. 
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